
PREPOZNE DELEGATSKE
OBVEZNOSTI

V cerkvi sv. Družina (KS Moste-Selo) bo vsekakor zvonilo, nikakor
pa se zvonov ne bo uporabljalo za oznanjanje časa, saj bi bili tako
okoličani izpostavljeni poslušanju več kot 300 udarcev zvonov dnevno.
Zvonovi oz. njihova glasnost se je uradno merila, ni dolgo tega, meritve
pa niso pokazale posebnih odstopanj od normativov. Zato je bojazen g.
Lesarja odveč, ko je v svojem članku (NS, 26. 1. 93) naravnost prestra-
šen, kaj bo zdaj, ko je LDS predlagala odlok o dovoljenem hrupu za
našo občino. Cerkev sv. Družina je ena redkih v Sloveniji (če že ne
edyia). ki se je o uporabi zvonov, zavedajoč se urbanega in gosto
naseljenega okolja, dogovorila z okoliškimi prebivalci in glasnost zvonov
preizkusila z meritvami. Posledica obojega je bila, da je zvonjenje
prilagodila normativom in upoštevala želje. To pa pomeni, da ravno te
cerkve oz. njenih zvonov ne more prizadeti odlok o dovoljenem hrupu,
vsaj bistveno ne. Meritve glasnosti je opravil pristojni republiški zavod
(obstaja obširna dokumentacija), o uporabi zvonov (kolikokrat dnevno
in koliko časa) pa so se precej natančno dogovorili. Da pri dogovorih ne
bo prihajalo do različnih mnenj in trenj, lahko pričakuje samo tisti, ki se
v resnici ni nikoli dogovarjal. Če pa gre za občutljive zadeve, potem je
treba vedeti, da so dogovori v KS dolgi in mučni in jih do srečnega konca
malokdo pripelje. Ko gre za zvonove sv. Družine, pa je prav za dober
razplet izreči javno zahvalo g. Alojzu Snoju, župniku, občinskemu
sekretariatu za urbanizem in varstvo okolja, zlasti ga. Ljubičevi, ter
seveda predstavnikom organov KS Moste-Selo, saj so vsi skupaj od
začetka do konca izkazovali zvonjenju vso pozornost, strpnost, korekt-
nost v odnosih in visoko profesionalnost. G. Lesarju, ki se čuti odgovor-
nega za Kodeljevo, Moste, Selo in Zeleno jamo, pa gre izreči kvečjemu
javno zamero, da se je v problem »vtaknil« dva meseca potem, ko je bil
že dokončno urejen. Javno zamero tudi zato, ker ga v zvezi z zvonjenjem
nismo niti enkrat srečali na sedežu KS Moste-Selo, ne prej, ne takrat, ko
je bil ljubljanski »minister« za komunalno področje, ne pozneje, pa tudi
ne v zvezi s kakšnim drugim, bolj perečim problemom. Javne zahvale so
bile zaslužnim že izrečene, z zamerami pa se ne bomo ukvarjali. Kaj
imata LDS in SKD pri vsem skupaj, kdo sme in ali sme dajati poslanskih
pobud, ni stvar KS Moste-Selo, a najbrž tudi g. Lesarja ne. Vabimo ga,
da se spoprime s prometnimi zagatami Pod ježami, ureditvijo skansena
Selo, TE-TO. nedovoljenim izlivanjem fekalij v kanalizacijo v Ul. M.
Mihelič, obnovo ograje na otroškem igrišču, kjer je samo od sreče
odvisno, da kakšen malček ne pade v Ljubljanico. Še veliko takega bi se
našlo, nad čimer bi se lahko zgrozil, ustrašil in se razburjal.
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